

网事·微闻



微闻
联播 @

男子乘动车求罚两千元为吸烟

13日下午,在由厦门北开往南昌的D6526次动车上,一男子酒后难忍烟瘾,上演了一出求列车长罚款2000元让其吸烟的闹剧,令人啼笑皆非。当时,该男子说:“我知道抽烟要罚款,我这包里有2000元,我交罚款,请让我抽根烟吧!”

麻辣点评:重点不是交钱啊,是整车人的安全!

热搜指数:★★★★

炫酷垃圾桶自带免费Wi-Fi

10月底,一种叫“金刚”的新型垃圾桶将亮相成都春熙路。这种智能垃圾桶利用太阳能工作,自带免费Wi-Fi;防火防爆,电量低时能自动报警;自动杀菌除臭,自动识别垃圾类型……

麻辣点评:不久后,扔垃圾也要排队了。

热搜指数:★★★★

杭州地铁禁跷二郎腿

前天,杭州地铁官网转发了一条“文明乘坐地铁,拒绝车厢二郎腿”的倡议,引发热议。不少网友吐槽管得太宽:连坐地铁的姿势也要管?也有网友表示赞成:在公共场所跷二郎腿既影响他人通行又不雅观。你怎么看?

麻辣点评:如果跷二郎腿挡了别人的路,就应该自觉收起来。

热搜指数:★★★

失散姐妹竟在同楼层上班

一对韩国裔姐妹因家庭变故,分别被两对美国夫妇收养,已失散数十年,最近奇迹般地同一家医院的同一楼层工作,得以团聚。

姐姐奥布赖恩被美国弗吉尼亚州一对儿夫妇收养,妹妹休斯被美国纽约州一对儿夫妇收养。今年早些时候,奥布赖恩开始在佛罗里达州一家医院工作。两个月后,休斯也被该医院雇用,二人在同一楼层工作。两个人相识后发现彼此有诸多共同点,怀疑对方是自己失散的亲人。基因鉴定结果表明她们是姐妹。

麻辣点评:缘分有时候就是这么不可思议。

热搜指数:★★★

男孩自称是外星人要回母星

日前,长沙宁乡县13岁男孩小志离家出走,并留信自称是“比索母星球的王子星辰夜子”,已经139岁,“因为家族发生了一些事情”,自己必须回去“拯救我的子民”……

麻辣点评:小朋友,在拯救你的子民之前,先拯救一下你苦苦寻子的亲生父母吧。

热搜指数:★★★



图乐
天下 @

颠覆传统婚礼

黄晓明和angelababy的婚礼火了,可那是用很多钱“砸”出来的,我们只能围观。如果你也想有一场难忘的婚礼,不需要很多钱,只需要有创意,不妨学学以下几对儿新人。

■ **越野婚礼** 英国一对儿越野赛跑爱好者将爱好融入他们的婚礼当中。在精心策划下,这场别具特色的婚礼在美丽的约克郡谷地进行。31岁的新娘提前20分钟出发,新郎和其他107名亲友随后启程追赶她。

■ **“快闪婚礼”** 在英国南安普敦,新人举行“快闪婚礼”,他们只花了5分钟便布置好临时教堂,并完成整个结婚程序。

■ **空中婚礼** 艾利斯泰·霍奇逊和妻子乘坐一个热气球飞至美国亚利桑那州上空,在约1676米的高空中,互相交换结婚戒指之后,双双从吊篮中跳下,举行了一场浪漫的空中婚礼。

■ **北极婚礼** 49岁的探险家Borge Ousland不顾严寒,携娇妻Hege到北极举行了一场别具一格的婚礼。



乐问
趣答 @

● **问:**如何评价74%的网友支持聘用有能力但持假文凭的人?
神回复:非常精准,因为我国的大学入学率在25%左右,与调查结果较为吻合。

● **问:**为什么健身话题的受关注度这么高?
神回复:我关注了之后就可以心安理得地吃喝睡,好像已经健身过了。

● **问:**被没经验的男生追求是什么体验?
神回复:一晚上给我看了三次手相也没拉手。

● **问:**为什么暖男会变成渣男?
神回复:你烧过煤吗?

● **问:**为什么袜子总会丢一只?
神回复:两只都丢了,你就不会发现了。

● **问:**从前有两兄弟,一个叫明明,一个叫偏偏,请问谁比较帅?
神回复:明明,因为明明可以靠脸吃饭,偏偏要靠才华。

热词
抢鲜 @

环球村民

环球村民是指年龄在35岁到50岁的X一代和Y一代人群,他们收入高,把旅行视为生活的一部分,出公差或休假皆可。他们会花几个月的时间从去过旅行目的地的人那里获取出行信息。他

们想像当地人一样“体验”某个地方,但对住宿环境有要求(比如要住高档公寓),他们还有极其强烈的分享欲望,旅行后会写一篇冗长的文字与人分享旅行见闻和感受。

思乡菜

思乡菜,指在2015年中国十一长假期间,美国有线新闻网(CNN)评选出的14道最令中国人魂牵梦萦的“菜”。CNN认为,尽管这些菜的原材料运输便利,但只有在当地才能吃出“家”的感

觉。这14道“思乡菜”为:路边烧烤、麻辣小龙虾、涮羊肉、桂林米粉、腌笃鲜、兰州拉面、冰糖葫芦、臭豆腐、上海大闸蟹、鸭血粉丝汤、哈尔滨红肠、糖炒栗子、水煮牛蛙、白斩鸡。

(本版文图均据网络)